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第壹部分：選擇題（占76分）
一、單選題（24分）

說明：第1題至第4題，每題5個選項，其中只有一個是正確或最適當的選項，請標示在答案卷之「解答欄」。各題答對者，得6分；答錯、未作答或作答多於一個選項者，該題以零分計算。
1. 設
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參考答案﹕(4)
命題出處﹕第二冊　第3章 機率
試題解析﹕因為點
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故選(4)﹒
2. 已知函數
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參考答案﹕(2)
命題出處﹕第一冊　第3章 指數﹑對數函數
試題解析﹕由
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故選(2)﹒
3. [image: image387.wmf]已知函數
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參考答案﹕(1)
命題出處﹕數甲（下）　第2章 多項式函數的微積分
試題解析﹕因為
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故選(1)﹒
4. [image: image389.wmf]已知二次函數
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﹒
參考答案﹕(2)
命題出處﹕數甲（下）　第2章 多項式函數的微積分
試題解析﹕因為圖形與
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所求面積為
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故選(2)﹒
二、多選題（24分）

說明：第5題至第7題，每題有5個選項，其中至少有一個是正確的選項；請選出正確選項，標示在答案卷之「解答欄」。各題之選項獨立判定，所有選項均答對者，得8分；答錯1個選項者，得4.8分；答錯2個選項者，得1.6分；答錯多於2個選項或所有選項均未作答者，該題以零分計算。
5. 某工廠師徒二人各加工相同型號的零件
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參考答案﹕(2)(3)(4)
命題出處﹕數甲（上）　第1章 機率與統計
試題解析﹕(1)
設徒弟加工
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精品個數
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故選(2)(3)(4)﹒
6. 空間中﹐已知直線
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參考答案﹕(2)(4)
命題出處﹕第四冊　第2章 空間中的平面與直線
試題解析﹕(1)
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故選(2)(4)﹒
7. 已知曲線
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命題出處﹕第三冊　第2章 直線與圓
試題解析﹕(1)
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三、選填題（28分）

說明：第A題至第D題為選填題，將答案標示在答案卷之「解答欄」所標示的列號（8～16）內。每一題完全答對得7分，答錯不倒扣；未完全答對不給分。
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參考答案﹕
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命題出處﹕數甲（下）　第2章 多項式函數的微積分
試題解析﹕
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命題出處﹕數甲（上）　第2章 三角函數
試題解析﹕如圖﹐因為函數
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命題出處﹕數甲（下）　第1章 極限與函數
試題解析﹕設
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[image: image273.wmf]1

1

1

111

436

419

2525

4

95

936

1

9

2525

n

n

n

n

nnn

n

b

a

-

-

¥¥¥

-

===

æö

×

ç÷

æö

èø

====

ç÷

èø

æö

-

×

ç÷

èø

ååå

﹒
D. 已知
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命題出處﹕數甲（下）　第2章 多項式函數的微積分
試題解析﹕設
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由上表得知﹐當
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第貳部分：非選擇題（占24分）
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命題出處﹕第四冊　第3章 矩陣
試題解析﹕(1)
合併已知條件﹐得
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命題出處﹕數甲（上）　第2章 三角函數
試題解析﹕(1)
利用棣美弗定理﹐得
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相關係數﹕
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